



2024, 我们这样打开你……

国风古韵趣游园



为了让孩子们体验节日的愉快氛围,感受传统文化的乐趣,享受节日的快乐,2024年元旦前夕,宝塔区新城第五幼儿园举办了“古风童韵入五幼,汉服萌娃迎新年”系列活动。

在趣味游园活动中,小朋友们走进龙龙手作坊,体会卡通戳戳乐萌龙、年纸浆画、萌龙肌理画、中国结、剪窗花等超多好玩漂亮的手作。结束了手作坊的游戏后,又来到了飞跃龙门,小朋友们把吉祥套套在身上,向终点跳去,限时一分钟,只要越过龙门即为胜利,还可以获得礼品,寓意着步步高升的美好愿望。再来拿上一串冰糖葫芦,来到龙龙历险记,投壶、捏泥人、投铜币、套圈圈、手写对联、跳房子、蹴鞠、射箭、猜灯谜……小朋友们在玩国风游戏中,感受国风古韵。在文艺汇演活动中,大中小班的小朋友轮番上场,表演了《我是中国娃》《中华孝道》《唐诗诵读》《三字经》等可爱有趣的国风节目,小朋友们在表演中重塑经典,感受传统文化的乐趣。(记者 贺卓)

读书分享共成长



寒梅伴雪冬意浓,暖阳映窗好读书。2024年元旦,延安枣园小学全体教职工、部分学生和家长欢聚一堂,举行“点燃读书激情 共建书香校园”读书分享活动。韩笑老师分享了《孩子你慢慢来》,告诉我们教育就是等待,每个孩子都能在父母爱的等待中建立自信、独立和积极的人生态度,慢慢长大;全国教书育人楷模张桂梅老师,大家都不陌生,张云老师分享的《张桂梅的故事》,带给听众深深的感动;当你用认真的态度对待生活,幸福自会与你不期而遇,徐春春老师和她的学生刘旭、许浩骥共同分享了《追风筝的人》;有一位母亲,坚持陪儿子一起阅读,副校长张改琴和谢颖妮的亲子阅读《草房子》为大家树立了一个良好阅读榜样。教师读、师生读、亲子阅读……在形式多样的读书分享中,他们以书相约,以书相知,以书相悦,在书香里同收获,在书香中共成长,在书香里欢度元旦。(记者 贺卓)

喜气洋洋庆佳节



辞旧迎新之际,宝塔知新小学以班级为单位开展了元旦游艺活动。新年新气象,你看各班教室里喜气洋洋,热闹非凡。同学们以自己的方式庆祝元旦佳节。彩条、气球、年画、黑板报……同学们精心布置,把自己的“家”装扮一新。在班主任的认真组织下,同学们精心准备形式多样的文艺节目,活动中还穿插了趣味十足的游戏,孩子们热情高涨,各显神通,优美动听的歌曲、令人捧腹大笑的小品、精彩绝伦的器乐演奏等,他们在欢乐的舞台上尽情释放自我,表达着对元旦佳节的祝福与期待,同时也展示出知新学子热情活泼、积极向上的精神风貌。(记者 贺卓)

联欢晚会送祝福



在这喜气洋洋的节日里,延安励博中学举行了元旦联欢晚会,学子们欢聚一堂,载歌载舞共同期盼新年曙光。七年级一班带来《科目三》舞蹈,震撼的节奏奏响热血与激情,动感的音乐点亮快乐与开心,学子们用火热的舞蹈表达对新春的祝福。七年级二班带来小品《汗流浹背的元旦》,赢得现场阵阵掌声。随后的舞蹈串烧,混合着时代的气息,相声趣谈,吐露着心底的诗篇,而民歌社团的同学与老师更是唱响了陕北大地最嘹亮的赞歌。励博乐队最后以一首《海阔天空》,将整场晚会推向了高潮,以最高亢的歌喉展现着励博学子最好的精神风貌。本场晚会还以班级为单位,穿插着飞花令和成语接龙,同学们热情参与,学校更是准备了1000多份小礼品,每个班级,每位同学都收到了满满的祝福。(记者 贺卓)

多彩活动迎新年



延安实验小学举行了“庆元旦”系列活动,让孩子们以开心快乐的方式迈进新的一年!放眼望去,校园内热闹极了。只见构思新颖、造型独特、色彩斑斓的一盏盏灯笼挂在校园的角角落落。花灯一经展出,立刻成为校园里一道亮丽的风景。同学们真是多才多艺,制作的灯笼款式多样,有传统的圆形、六角形、八角形,还有腾飞的巨龙、盛开的花卉、精致的鸟窝、热闹的海底世界等,各式各样的手工灯笼,蕴含了孩子们的奇妙思想。校园里的新年书市热闹非凡。处处回荡着“卖书喽!卖书喽……”的叫卖声,“摊主”们制作出各色海报、手工书架、温情广告……家里闲置的旧书,一拿到校园书市就成了“香饽饽”。同学们三个一群,五个一伙,争相寻找自己心仪的书籍。新年书市不但让孩子们闲置的图书有了好去处,也让快乐在校园里不断流动分享。每个教室都布置一新,同学们穿上了自己最漂亮的衣服,唱歌、跳舞,进行班级文艺演出,低年级的有老师带领、家长协助,高年级的则由孩子们自编、自导、自演,总之主打一个喜庆快乐。听!表演节目的声音和掌声、笑声合在一起,不就是一曲童年之歌吗?(通讯员 赵晋)

“绳”采飞扬新年好



元旦到来之际,富县城关小学五、六年级学生及教师代表举行了“强体魄、展风采、聚合力、促发展”元旦拔河比赛。“起绳,拉紧,预备,开始!”随着一声哨响,参赛的学生们前腿直跨,后腿弓步,身躯后仰,重心下沉,瞬间便拉开了架势双手用力,双脚紧蹬。伴随着“一二、一二”的口号声,队员们按照节奏一同发力,力量、节奏、协同意识,在这一刻爆发,同学们的呐喊声、加油声响彻校园。淘汰赛将紧张感拉满,各个队伍比力量,斗智慧,拼团队,赛意志。在胜负难分的僵持时刻,个个咬紧牙关,不言放弃。整个赛场上,呐喊声、鼓掌声、欢笑声此起彼伏,现场气氛热烈,将比赛推向了一个又一个高潮。决赛中,队员们死死抓牢手中的绳子,勒绳下腰,降低重心,脚蹬马力……一轮轮的排兵布阵与队员们奋力拼搏的汗水交织在一起,充分诠释了“技”与“力”较量的巅峰!(通讯员 杨雪)

玩转“国潮”笑开颜



元旦前夕,宝塔区第十三幼儿园举行了以“玩转国潮 欢喜元旦”为主题的新年民俗庙会活动。活动前,老师组织孩子们了解活动项目,并通过PPT、动画视频、歌曲等形式,讲解了元旦的由来以及中国传统新年文化。活动当天,幼儿园里张灯结彩,为了让孩子们真切感受传统文化的意义,老师们精心策划,把庙会场景“搬”进了幼儿园,通过精心布置、制作的各种年会小摊位,真实再现庙会的喜庆与热闹。萌娃在活动中美美地体验了一把欢乐套圈圈、幸运大转盘、投壶等特色游戏,品尝到年糕、冰糖葫芦等特色传统年节小吃,孩子们开心极了。(通讯员 霍雪)